
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２月 行事予定  

日 曜 行  事  予  定 

１ 火 朝学習   

２ 水 朝学習   

３ 木 朝学習   

４ 金 朝学習   

７ 月 朝 会 

８ 火 朝学習   

９ 水 朝学習   

１０ 木 朝学習   

１４ 月 朝 会 

１５ 火 朝学習   

１６ 水 朝学習   

１７ 木 朝学習   

１８ 金 朝学習   

１９ 土 能見台っ子フェスティバル（給食あり）４時間授業 １３：２５下校 

２０ 日  

２１ 月 代 休 

２２ 火 朝学習   

２３ 水  

２４ 木 第３回能見台健康会議（TV放送） 

２５ 金 朝学習   

２８ 月 朝 会 

１ 火 朝学習  ６年５時間授業 ６年懇談会  

２ 水 朝学習   

３ 木 朝学習  ５年５時間授業 ５年懇談会 

４ 金 ３期ふりかえりの会  ６年大掃除  ４年５時間授業 ４年懇談会 
 

 
能見台小学校学校教育目標：健康な心と体をもって､たくましく生きぬく子 

令和４年１月３１日 

横浜市立能見台小学校 

２月号 

学校ホームページアドレス  http://www.edu.city.yokohama.lg.jp/school/es/noukendai/ 

                                         横浜 能見台小 検索 

 

学校だより 

   年度末に向けて 

     副校長  倉 島 英 治 

 

日頃より本校の教育活動にご理解とご協力を賜り誠にありがとうございます。 

さて、ご承知のように再び新型コロナウイルスの感染が急速な勢いで拡大して

おります。１月２０日現在、神奈川県では過去最多の 3344人の新規感染者が発

表されています。昨年も感染拡大の防止にご尽力いただきましたが、今年も改め

てより一層のご理解とご協力を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

今後の学校行事などにつきましては、社会状況と照らし合わせ感染防止を優先

しながら行っていくこととなります。すでにお知らせしましたように児童たちが楽しみ

にしていた「能見台っ子フェスティバル」についても、開催方法を変更し保護者の

皆さまの参観は控えていただくこととなりました。苦渋の決断が続きますが、年度

末の大切な時期に教育活動を最後まで継続すべく、職員一同感染防止と教育活

動の両立に励んで参りますのでどうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                        

 

 

学校評価アンケート 

 学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。アンケートの結果をお知らせします。また、今回自由欄にも多くのご意見をいただきまし

た。学校運営への改善の視点や私たち教職員にとって励みになる言葉がたくさんあり、感謝しております。ありがとうございました。 

 今年度の学校評価アンケートの結果を次年度へ生かし、より一層充実した教育活動ができるよう取り組んで参ります。保護者の皆様のご理解とご協力をよろしくお

願いいたします。 

 

回答数 ・児童数用設問（１）～（９） １８０件    ・家庭数用設問（１０）～（１４） １４０件 

集計結果は、百分率（％）で表しています。１％に満たない場合は、選択されていても０％となっていますので、ご了承ください。 

≪A とてもそう思う  Bそう思う  C あまりそう思わない  D そう思わない≫ （％）    ≪自由欄にいただいたご意見≫  ご意見（〇）  学校からの回答（→） 

（１）お子さんは、学校で意欲的に学習に取り組もうとしていますか。 

A ６７．２ B ２８．３ C  ０ D  ０ 

（２）お子さんは、学習したことが分かると言っていますか。 

A ５２．８ B ４３．３ C  ０ D  ０ 

（３）お子さんは、分からないことや知りたいことについて、進んで聞いたり調べ

たりしていますか。 

A ３８．９ B ４５ C １６．１ D  ０ 

（４）お子さんは、誰とでも協力して仲良く学習や活動に取り組んでいると思い

ますか。 

A ６５．６ B ３１．１ C  ０ D  ０ 

（５）お子さんは、差別やいじめをしない・許さない心が育っていると思います

か。 

A ７５．６ B ２２．２ C  ０ D  ０ 

（６）お子さんは、自分のよいところや得意なことが分かり、夢や希望を持って

いると思いますか。 

A ５４．４ B ３８．９ C  ０ D  ０ 

（７）お子さんは、体育科の学習や能見台健康会議等を通して学んだことを日

常生活に活かし、安全や健康に気をつけて生活していると思いますか。 

A ４６．７ B ４６．７ C  ０ D  ０ 

（８）お子さんは、楽しく有意義な学校生活を送っていると思いますか。 

A ７２．２ B ２５ C  ０ D  ０ 

（９）お子さんは、生活科や総合的な学習の時間等で、「まち」や「人」、「もの」

について学習することを楽しいと言っていますか。 

A ６９．４ B ２８．９ C  ０ D  ０ 

（１０）本校の教員は、分かりやすい授業をする工夫や努力をしていると思いま

すか。 

A ７２．１ B ２５．７ C  ０ D  ０ 

（１１）学校には、お子さんのことを相談しやすい環境があると思いますか。 

A ５４．３ B ３８．６ C  ０ D  ０ 

（１２）学校は、ホームページや学校だより、学校説明会などを通して、学校が

進める教育活動について保護者に説明する努力をしていると思いますか。 

A ７１．４ B ２５ C  ０ D  ０ 

（１３）学校は、新型コロナウイルスの影響による時間差登校や分散登校の期間に

おいて、子どもたちの安全や学びの保証をする努力をしていると思いますか。 

A ８２．９ B １６．４ C  ０ D  ０ 

（１４）学校は、新型コロナウイルス感染対策などを講じながら、学校運営して

いると思いますか。 

A ８１．４ B １８．６ C  ０ D  ０ 

 

自由欄にいただいたご意見の中から、いくつか紹介させていただきます。 

〇学校に登校できること、お友達と接することができること等、当たり前のこと

がとてもありがたく感じる２年でした。コロナ禍での学校生活になりますが、

子どもが飛び出すように家を出て楽しそうに学校へ行く姿は、とても嬉しく思

います。 

〇昨年と今年、突然の休校や分散登校等があった中、学校の先生方は子どもたち

に対して可能な限りいつもの教育活動を進めて下さり、大変有難く思っていま

す。長引くコロナ禍で、子どもたちの心身や学力等に与える影響がどのくらい

あるのか、想像できない面もあり、不安な気持ちもあります。先生方と協力して

子どもたちを見守っていきたいです。 

〇緊急事態宣言期間もタブレットを活用し、スムーズに学習が進みました。やは

り対面に勝るものはないと思いますが、オンラインでもこれだけ丁寧に見てい

ただけると安心でした。 

〇コロナ禍で宿泊学習等の学校行事の延期や変更が大変だったと思いますが、最

後まで開催する方向で調整してくださり、元気に参加できました。 

〇保護者としては、学校に対してポジティブな反応を返したいと思うことがあり

ます。「いいね」を押すくらいの簡単な反応です。現在は電話をかけるくらいし

か選択肢はありませんが、もう少し気軽な何かの手段で返せるようになるとい

いなと思いました。 

〇ホームページの作成ありがとうございます。温度感が伝わってきて、自分自身

があたかもその場所にいて会話を聞いているような感覚で拝見しています。 

 

〇予定表で下校時刻が示されていなかったり、過去のものと整合していなかった

りして迷うことがあります。 

→学校だよりでお知らせし、変更等がある場合はメールを配信させていただきま

す。 

〇ミマモルメの文が非常に読みにくいです。 

→できるだけ簡潔な文章で内容が伝わるように心がけます。 

〇学習塾に通っている子が多いと聞いています。学校での学習指導をもう少し頑

張ってほしいです。 

→子どもたちの学習の理解が深まるよう、さらに努力していきます。 

〇感染対策として、トイレ内での上履き使用に疑問があります。 

→学校では、用務員が１日に数回、児童用トイレの清掃をしたり、職員室アシスタ

ントが消毒をしたりして、子どもたちが気持ちよく使用できるように心がけて

います。コロナ禍におけるトイレの使用方法については、今後検討していきま

す。 

〇クラブ活動の所属について、子どもに不満のないように決めてほしい。 

→クラブ活動の所属の決め方について事前にきちんと説明をし、丁寧に行ってい

きます。 

 

http://www.edu.city.yokohama.lg.jp/school/es/noukendai/

